[e)
= _4<x<490]7] 9
4= —
x <

1.

e

N



2.

Z.O

d
e

@ o}% ZAE ohrt.

pald
zo

o
© ©

® q °f ozt =t



]

Ad=a, b ol ot th2 F la - bl > |a|-|b| 7FAHS TR FTE
AL
D ab<0 @ ab>0 ®a+b>0

@ ab<0 ® a-b>0



4. FESH x4yl <+ oM T2 AAHE BRI EEALY

© x=y @ xy>0 ® xy>0

@ x>0,y20 ® x<0,y<0



o2 4olo] A4 a, b ol st 54 |a+-bl < lal+ bl 7H dH =
S5k ol ofef HAolA O, ©, @ ¢ A= =Ad=
A om9
I 1.

=]

O ©

(lal +161)? — la + bf?

= lal? + 2lallb| + b ~ (a + b)?

=2( @ )=0

o (lal +1b1)? = |a + b|?

A9 a| + || 2 0, la+b| =0 ] B2
( LS ( © ), A9

=1

lal+1b] > la+b| (&, T2

@ |ab| + ab, |ab| = ab, ab <0
@ |ab| + ab, |ab| = —ab, ab >0
® |ab| — ab, |ab| = —ab, ab < 0
@ |ab| - ab, |ab| = ab, ab >0

® |ab| - ab, |ab| = ab, ab <0



6.

a>0% o, 2a+2i9,] EAESARL)
a

@O @1 @2



o

® 10

@ 4 ® 6

O 2



8. A% xyol ot ’;f+

O V7 @ 3

i
9

:1o] Al

® Vi3



a, b, x y7b Aol 1,

a®+b* =8x*+y* =29 W ax + by 9
A} 255k 527

® -16 @ -4 ® 0 @ 4 ® 16



10. Ay, zoll ot x2 +y% +22 = 62 W x+ V2y+ V3z 2] 9zt
M3}t 57 m2?
O M=3 m=0 @ M=3m=-3
@ M=6,m=0 @ M=6,m=-6

® M=6m=-12



A~
ne

6] vl

1

T

84, g a+b,ab = 79

39 vl gt x

r o
-

1

.

(i) p: x

(i)p:ab

e

N



oln

ol
BN

Dp:x=-1,q:1x=1

ﬂ_mo

-

/\1—21

BC, ¢ : AABC &= o] ¥4

@ p: AABC 9|4 BA

@ p:a®>+b2>=0(

@ p:xt+y=22, xy21,g:x>1,y>1

=A,qg:ACB

® p:AnB



13. o=olA p =g o7l St BeFE2AJ A2? (Ha,b,c

ca=1,b=1,q:a+b=2,ab=1
ca,b = HG g a+ b B
ta=Db,q:ac=bc
ca-1=0,g:a>-1=0

tab> 0, q:la+ bl =lal +b|

rr

i)



14. o2ollM 27 p7tgol7] 9

@ p:x=0°2Ly=0,g:xy=0

@ p:x2=9,g:x=3

@ p:ixye BRF AT g x+ys AT

A

@ p:x#0°]2Ly#0,g:xy#0

fals

2

rr
rlo

® p:x

el g x



15.

@ p:x>lLy>1l,g:x+y>2
©p:xy=0,g:x=0F=y=0

®©p:x<0EEy<0,g:x+y<0

ONQ) @ © ® 6,06
@® 9,0 ® 9,06,0



S
pi

g ©17] 9

1__'_.
=

st p
E

S

cx<a+19 ¢
g7

W, 8% 0] gte] WSl

12 < x<4,q

U

X
M
Uk Ko



17. XA p:x>a,qg:-3<x<1oHstd p=gol7] Yt EL X
A W), A5 a 9 ANILS A7

© 4 @ -3 ® -1 @1 ® 3



4

=y
mE

L

p
8

-5
3

R

<x<6,g:2a-3<x<a+2°] st p 7} g ©]7]

2700] S sHe A% a o A4S Fatelet,

di



19. AAREF U o F FE2HL A, Bl Hist] (A-B)u(B-A)=U °|
A7) St HesExd2?

® A=B @ BcA ® AcB

@ ANB=0 ® A° =B



©
=]

1. ol o

S

W
R 2R F

Fod=t.

I

T

S
i

oF

P

{(PnQ)u(PnQ)}nQ

el

N



r o171 §)

LS
g

sto p

Y 24 p, q, r, sl

21.

1
=

o

_(H

X7, s =rol7l

No

o

el

N



22.

M 23 p, g, rel Histe] g= pol BRXA, g+ rd TEXZ

re po FExAeIt. ol W, p= rol7] fi%t F& =44l

2

5 L
=%

kN
&)



23.

Q919 A% a,b,c of tste] the F 4 ghe A2

@D lal = —a
o] L1
@ a>b>04d, - <~ oJt},
a b
® la|=0,lal=a,lal =]|-al ]t}
@ la+b+c| <lal+ bl +|c]

® la~bl = |al - |b]



24.

RE A x, y ol thoto] x2 + 2axy + by? = 0 ©] 4 4
A a, b 9o 2127

D a<b? @ b*<a ® a’<b

@ b<a? ® a’>=b



@ a=b=0

@ ab>0

D a=0>b

® b>a

@ a>b



26. a>0, b>0% T, (2a+b) (g + %) o] Z4gre Tatola).

D R
=%



27. a>0,b>02 o, (2a+b) (24%)94 H4ghe 2hola).

D R
=%



28. % A% x yol AF Fol 109 ), x+ 3yl AZS M, AERS
molet ghet. o ), M —me] 3k Ftoia

&=
ct



20. thg I3 2ol WA Fe| Polst V2l o] s ARz g
Seo] Pol o] AL

@ 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10



30.

O<a<b a+b=1% 1, ohg ¥l 4 i Alo] ta
T AxE A2

i

H]

ol

ek
oy

1, va+ Vb, Vb-+a, +Vb-a

® Vo-va<Vb-a @ Vb~ Va< ya+ Vb
® va+Vb<1 @ Vb-a<1

® Vb-a< Na+ Vb



¥4 @, O, €7} 4%

o
=3

o}

31.

StutE 1o A

b, ¢ & Aol
@ a, b,

o 1Ht} At

T

5
=

© a, b, ¢ 9] F

o] |&gtol 1X ot A
b, c
© a,

d
*

el
Ko
B

i
o

.
o

B

d
*

el

g
Yo

B

B

g
Yo

b
*
g
i

B

BY

g
L

B

A



® y=-x

@ x>0,y<0

@ x<0,y>0

® xy<0

@ xy<0



@D ab=2

@ a+b<4

2 (



34. a>0,b>0°2 x=a+

HEg2?

1 =
= ool B, 24y

S =

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ® 12



4 2
85, A% wol hated, B4 T ED o) g el

5
=%



